



Styremøte Fet IL 08.08.2023

Til stede:

Styret:	Administrasjon:	Andre
Jepe Storm Ann Kristin Lunde Marte Krohg Østby Karianne Rytterager Egil Søgård (teams) Ikke tilstede; Kristin Lundby	Atle Søgård	

Innkalling: Godkjent - sendt på mail

Referat forrige møte : godkjent på mail en uke etter utsendelse. OK

Sak:

Kommentar:

Ansvar:

Sak 19/23	Politiattester Mange som ikke er registrert med politiattester. Alle gruppene må få lister og få inn på sine.	Vidar sender til gruppeleder som tar det med sin ansvarlig og registrerer dette. Status? Utsettes til neste møte.
Sak 20/23	Dato for klubb utvikling og styremøte	10 / 11 oktober 17/18 oktober. Ann Kristin sendes dette til Viken Idrettskrets også sjekker de hva som passer. Styremøte med gruppene: 29/08 19.30 Hovedstyret fra 18:00
Sak 21/23	Nytt klubbhus Backe idrettsbygg kommer å presenterer et mulig forprosjekt. Vi har fått 200.000,- fra Lillestrøm Kommune til et slikt forprosjekt. Backe Idrettsbygg var de som bygde Fet Arena.	Utsettes til neste møte.

Sak 22/23	<p>Årsmøte</p> <p>Vi gjennomgikk innkallingen med sakspapirene som legges ut 14 dager før ekstraordinært årsmøte.</p>	
Sak 23/23	Etablering allidrettsgruppe	Utsettes til neste møte
Sak 24/23	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vil legge ut referatene fra tidligere møter igjen. (disse ble fjernet i juni). De må å legges ut men det må fjernes sensitiv informasjon. <p>Vedtak: Referatene fortsettes å legges ut men kapasiteten er ikke på plass, pt. Da de ble skrevet sin tid var ikke personlig/sensitiv informasjon hensyntatt.</p>	